11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.09.2010 13:44:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.09.2010 07:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184280/answer/184281




BaMm ciemyeT oOpaTUTHCS K IEPMATOBEHEPOJIOTY IJIST OCMOTPa M 00CcienoBaHus, YTOOL BEISICHUTD
IPUYMHY TaKUX M3MeHeHu! (Hauboee 4acTas MPUYUHA - aHadpPoOHast nH(DEKIIUs, rapgHepeses,
n30bITOYHAS KPAWHSS MJI0TH). [10 BEISCHEHUU MIPUYUHE BaM Ha3HavaT JIeYeHHe.



